

華府雲春晚, 2022 歡慶有約



時令已是聖誕節之際,家家戶戶都在準備購物過節團聚。本以為抗疫兩年兩針打過後,或許可以鬆口氣,親朋好友面見叙叙家常,美味佳肴一番,更期盼虎年重振虎威,給人們帶來新的活力。誰料 Covid 新冠病毒的變異新株奧密克戎 (Omicron) 又繼 Delta 之後碾壓過來,倏使疫情反彈,大有強風暴即臨之勢,這牛去虎來的“虎虎生風”,風系哪裏去了? 對了,您猜得沒錯,新春,又飛上了雲間!

2022年1月29日,周六晚七時半,一年一度的迎新春2022“春回大地”華府雲春晚,將再次由美國華盛頓地區同鄉會聯合會(簡稱同鄉會聯合會)隆重推出。秉承歷年來華府春晚“歡歡喜喜過大年”的特色立意與全新獨特的藝術表現形式-網絡雲間演繹,載歌載舞,喜慶歡樂,人人參與,共度佳節。這場晚會是集拜年,歌舞,戲曲,相聲,遊戲,抽獎,精彩節目匯演等同一雲端的精彩紛呈的亮相,亦是娛樂藝美與幸運趣味並進歡欣的難忘今宵之盛宴,互動又親情,熱鬧又溫馨,大華府的老父鄉親娃兒們,準備搬“小板凳”吧? 或席地

毯而坐,有戲看了!

華府雲春晚籌備委員會自今年九月啓動以來,由同鄉會聯合會副會長沈月亮任總協調,周剛、韓軍、餘本智、曲長虹、孫杰、黃雷等組成籌委會并特聘華府著名導演王璐女士擔任總導演,曾任北京電視臺主持、中國傳媒大學畢業的孫蕾女士任女主持,男主持人則由妙語連珠的華府名嘴胡宏先生擔任,形成了強大的實力派團隊為華裔社區共慶佳節通力合作,獻計獻策。

經過兩個多月的策劃、準備與協調,目前收集節目及部分需預先錄制的節目進展順風順水,接近精選與整合的階段。其間組委會也及時聽取了王璐總導演的晚會理念與構想。她多次提到雲春晚的最大優勢就是沒有了舞臺的局限而飛揚閃耀在雲端-廣闊的時空大可不拘一格,為藝術更新所具有新生命力提供了大好機會。換言之,節目所需的視頻背景畫面皆可依靠濃厚的生活氣息的居家環境或與外景拍攝真實接地氣相結合的新穎形式來展現,既生活化又真實可感,活潑生動又吸人眼球,多有藝術魅力呀!

同時多個省市同鄉會也紛紛選送精彩節目應需參演,據不完全統計,北京、上海、天津、西北、東北、湖南、安徽、江蘇暨南京、鹽城、江西、甘肅、雲南及海南等十幾個同鄉會相繼踴躍報名。那各具地方濃鬱色彩的家鄉味道,更是你我情系家人的期盼與等待,誰不說俺家鄉好呢? 雖重疫之下返家過年之日已是“路漫漫其修遠兮”,似乎遙不可及,但2022年華府雲春晚,着實會令你一解鄉愁,開懷顏笑,合家祝福,鄰裏祝願并生龍活虎的邁入新的一年。滌蕩了疫情帶來的陰霾,那雲端喧天的歡唱,曼妙的舞姿,招手的獎品,搶答的樂趣,1月29日晚,等你雲觀華府春晚,等你雲贏喜領大獎! 還有更多……

為增強春晚的趣味性,本屆春晚還設立抽獎和有獎遊戲活動。不但獎品豐富,並且有上百個獲獎名額。參與抽獎,必須提前報名,上線現場觀看參與抽獎環節,報名鏈接: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeN9JZTKVRfrkMuzLdZGkBVmte1WwJu3_xaGc9DDZHqIbaJFg/viewform

如有任何問題,請聯系:沈月亮 301-792-8881, 韓軍 202-288-8228。

萬分感謝眾多贊助商家對本雲晚會的財力的全力支持與熱心贊助。大華府商家們對同鄉會聯合會歷年來舉辦的活動一貫大力支持,尤其對華府春晚,更是慷慨解囊贊助。雖說疫情對商家的業務已有不同程度的負面影響,但

2022年贊助依舊不同凡響。同鄉會聯合會贊助商協調組成員何一寧、陳浩、郭輝靈、趙爽、韓軍、何麗萍等在商務贊助部部長譚成的帶領下,身體力行,克服重重困難,突破贊助天花板,經過近兩個月的努力,已經成功的得到50多位贊助商支持與贊助,可喜可賀! 他們是(排名不分先後)王亞亞紐約人壽保險 301-404-2884; 孫波美亞理財保險公司, 301-792-4358; 張麗清 梅張會計師樓, 301-838-2881; 馬州蓋城 Hibachi 自助餐, 301-208-7305; 陳浩 Capital Bank, 347-840-1988; Jason Liang Big Retailer Inc, 240-660-2892;

遇虹 Sunny 樂康家庭護理, 410-358-4415; 潘肖瀟 投資理財規劃專家, 203-508-0094; 宋昀龍 吉林金鎖旅遊, 202-403-9998; 潘瑛 房地產專家, 240-938-0692; 張菊梅 房地產, 202-459-3385; (章) 佛州美食城招商 餐飲移民 202-800-6688; 安客建設, 703-997-1618, www.myanchorhomes.com 華府櫥櫃 703-466-5388, www.wcabinet.com; 梁瀟 Jason BBR 亞洲最大香薰生產商, 240-888-4084; 阿麥, 大豐收日本餐館, 301-860-8888; HH 地產基金/HH Fund, 240-641-5777; Richard Wang, Veritas Education, 703-402-7499

Edward Wong The Spot 餐館, 301-312-0059; Peter Chang 餐館馬州 240 800 3722; 維州 703-268-5556; Hannah 何 屋頂外牆防水裝修, 240-756-8085 徐腕佑. 全美專業保險, 703-573-3988; 郭鳴 陳晨 房地產專家, 443-854-5399; 443-939-1380; 郭輝靈 資深空調裝修專家, 2404858029; 趙爽 資深房地產專家, 3012501095; 何莉萍 退休理財規劃專家, 410-241-9128; 喻朝

暉 保險商業貸款地產, 6097212726; 徐素貞 房屋貸款專家, 301-213-0503; April Zhang 沅桐 財務方案規劃專家, 301-401-5525; 林芬 彩妝造型師, 7186968528; 劉靜 中醫針灸美容 703-893-3278; 馬麗, 蘭軒日式拉面, 240-800-1077; 梁紅 梁紅舞蹈學校, 571-278-2097; 鄭永健 鋁門窗公司, 410-633-2068; 程紹銘 律師, 703-971-8887; 全毅牙醫博士, 301-216-1780; 萬瑾 美京博雅苑 CCACC Academy, 301-978-3918; 李艾雲 執照針灸師, 240-404-8508; 金梅 劉媽媽廚房, 240-751-3919; 何靜, 房地產, 301-318-2876; 陳震, PICCOLOR BRIGHTER 室內 staging 裝飾設計公司, 202-297-9839; 石林, 會計師事務所, 202-766-8211; 張樞, 房地產專家, 301-919-8291; 唐儒 清馨工程—Sunny LLC 裝修公司, 301-366-3497; 王志浩 嘉盟地產 202-276-6928; 北京飯店, 703-671-8088; 楊震 美東學苑, 302-257-1537; 胡宏 房地產投資專家, 703-622-1152; 燕子 螺螄粉/臺灣小吃, 410-299-2137; 陸舜博士 房地產專家, 410-440-7738; 張靈玲 植物精油專家, 240-593-9695; 朱曉蘭: 中醫針灸師, 703-893 668; Pat & Koo Yuen 袁立高伍玉兒“袁氏基金會”; 大華府社區健康服務中心, 240-658-9228; 沈月亮 康妮公證 301-792-8881。

暖冬來了,春回大地還遠嗎? 請繼續關注華府雲春晚的系列報道。

(供稿:美國華盛頓地區同鄉會聯合會公共關係部; 撰稿:長虹; 照片:選自以往華府春晚照片及2021年雲聯歡視頻圖片)

年金、聯邦醫療保險公益 專題講座

改革開放之初,國門打開,成千上萬有志青年,為了自己向往的生活,如過江之鯽來到美國。40年過去,彈指一揮間,昔日風華正茂的青年,今日已經步入或正在步入退休年齡。

如今,空巢之後,面對未來的生活安排,尤其是財務規劃等方面,他們面臨了一些新的挑戰和機遇,也感受到了不少不確定因素的存在。縈繞在他們心頭的困惑有“應該存多少錢才能夠安度晚年?” “如何避免人沒走,錢花完了?” “可能的話如何把錢傳承給下一代?” 還有,各種不同的常見年金如固定年金,變動年金,指數年金有哪些區別? 適合于哪種人群? 比如45, 55, 65歲的人應該購買哪種年金? 年金是否有長期護理的款項等等。總之這些當年的留學生對自己將來如何有一個更好的退休生活包括未來的財務計劃等,免不了有一些焦慮和壓力。

大華府地區同鄉會聯合會為了解答這些問題聯手美亞理財保險公司,舉辦了以年金和聯邦醫療保險為主題的公益講座。講座由美亞保險公司總裁孫波先生和同鄉會聯合會副會長喬楠共同主持。美亞資深經紀人楊青女士負責介紹年金,她給大家解釋了,什麼是年金及年金的種類、選擇、特點、目的和如何領取年金。最後通過五個具體的案例說明沒有最好的年金,祇有最適合你個人的那一款年金。

那麼,美國綠卡老人怎樣參加醫療保險? 疫情期間如何參加紅藍卡計劃? 什麼樣的年輕殘障人士可以申請聯邦醫保? 針對這樣的問題,高級經理金群給大家介紹了聯邦醫療保險,她依次介紹種類繁多、五花八門的各類保險計劃

(A、B、C、D、Medgap、Advantage Medicare), 加入聯邦醫療保險計劃的資格、使用範圍及它們的必要組合。如何更好、更合理的利用聯邦醫保計劃? 她特別指出如何選擇醫保計劃的關鍵是依據每個人的健康、預算、偏好。她也解釋了紅白卡的區別。

最後副會長喬楠對講座進行了年度總結。他強調,疫情以來,聯合會舉辦了數十場專題講座。自從2020年4月18日第一期講座創辦上線至今,華盛頓地區同鄉會聯合會公益講座已經走過了610個日日夜夜。在此期間聯合會共舉辦講座30餘場次,內容涵蓋疫情防護,醫療保健,公共衛生,古典音樂鑒賞,攝影與繪畫藝術,法律稅務,房地產,家庭理財與退休規劃,家庭防護,家庭有機種植,社區公共安全,子女升學教育等諸多領域,取得了良好的社區反響。

今晚作為2021年度的最後一場講座,喬楠副會長代表華盛頓地區同鄉會聯合會,由衷感謝各位觀衆朋友的長期以來對華盛頓地區同鄉會聯合會的信任與鼓勵,感謝各期講座講員無私貢獻與支持。與此同時,也要特別感謝同鄉會聯合會系列公益講座的組織團隊,這支由現任和前任執委組成的隊伍成員是:周剛,喬楠,徐江,韓軍,潘亞麗,徐礪新,曲長虹,譚成,龔劍平,張德明,林芳,張永志。他們在工作生活之餘義務花費大量時間組織協調討論歷次講座內容,制作講座素材,抓熱門話題急觀衆之所需,他們是我們系列講座能夠前進的核心力量。

(供稿:華盛頓地區同鄉會聯合會公關部; 撰稿人:包容,喬楠; 網絡照片:喬楠)

健緣集參訪 CCACC 結緣

由一群精英份子組成的健緣集近日造訪美京華人活動中心 CCACC, 在嚴格遵守安全措施下, 健緣集的成員親身體會 CCACC 在疫情期間竭盡心力以造福社區, 服務的項目既多元又創新。參訪後, 他們不僅對中心贊譽有加, 更以實際行動表達支持。

健緣集是因健走而結緣的團體, 由在臺灣的臺灣大學、清華大學、成功大學、師範大學等名校的校友組成, 約有十多年歷史。在 CCACC 董事長鄧中柱的聯系協調與全程陪同下, 健緣集成為疫情以來第一個實體到訪 CCACC 的僑界聯誼組織。

12月17日星期五上午, 健緣集一行12人先位於 Key West Avenue 的博雅苑參訪, CCACC 會長李志翔先生親自接待, 博雅苑主任兼校長萬瑾女士、教務長周梅月女士也在場熱烈歡迎。

博雅苑于今年5月22日在戶外舉行盛大的開幕儀式, 當時冠蓋雲集, 深受各界矚目。美京博雅苑的建立, 在於提升并強化 CCACC 在教育領域的綜合能力, 并繼續為社區文化交流和傳承貢獻心力。這半年來, 儘管仍然受到疫情的衝擊, 博雅苑經由萬瑾的規劃、運作及其團隊的全力以赴, 成效良好, 前景可期。當看到博雅苑的各項設備、學習環境及內容豐富的課程安排, 健緣集人士一面頻頻詢問有關幼兒早教、課後班、夏令營等問題, 一面贊賞的說, 真是不虛此行!

接着, 健緣集前往位於 Gaither Road 的 CCACC 總部, 繼續參訪行程。此時, 另外兩位健緣集成員加入, 共14人, 一同詳細的了解 CCACC 的成長、發展、營運、

現況及未來。巧的是, 當天剛好有注射疫苗的服務, 他們親眼目睹中心疫苗站的設置井然有序, 設想周到。

依照參訪動線, 貴賓們參觀了1樓的各項設施, 看到歡樂保健中心老人家們活動的情形。當搭乘電梯上到2樓的美京藝廊時, 大家眼睛為之一亮, 驚艷不已, 因為「黃閃夜 生命印記」展覽中, 彩繪剪紙裝置和繪畫令人贊嘆不已!

CCACC 醫療保健中心主任陸惠興女士特別從1樓的疫苗站, 回到泛亞義務門診, 向來訪的貴賓解說, 而訪客對的義務醫師以及義工們的無私奉獻, 感佩有加! 大家還參觀了居家護理及藝廊的辦公室, 在藝廊共進午餐并交流。

李志翔會長簡報時, 介紹了中心的沿革及發展, 并播放短片, 呈現新冠病毒 COVID-19 大流行以來, 中心毫不鬆懈的推進各項服務, 例如為歡樂中心的耆老送餐、送診、慰問; 設立新冠病毒中文信息專線, 為社區提供確實信息; 設立新冠紓困信息諮詢專線, 為有需要的居民和小企業提供政府各類紓困項目的申請信息; 主辦或協辦多場講座, 從不同角度提供紓困、抗疫、教育等方面的信息; 協助紅十字會舉辦捐血活動; 為常務社會員提供營養午餐以及線上活動; 調整免費報稅服務方式和各個教學項目; 深入社區推廣2020人口普查并積極響應反仇恨亞裔犯罪。

在全球抗“疫”過程中, 一直居于重要角色的中心不僅捐贈2萬多個醫用口罩, 依然開放美京健康醫療中心的泛亞義務門診, 還成為首家獲蒙郡相關機構授權的亞裔社區組織, 設立新冠疫苗接種站, 并自2021年2月至今, 舉辦



多場疫苗接種服務, 幫助兩千多居民獲得免疫。

李會長強調 CCACC 以義工起家, 現在仍然需要大量的義工。中心的創辦人之一、現任資深顧問的李潮先生和李會長一樣, 都是終身義工, 他在席間向大家說明了今年農曆新年可能舉辦的慶祝活動。副會長張麗芳女士、社區服務中心主任李皎皎女士也適時地向大家說明社區服務項目、社團活動及會員制度。

短短三個小時的交流之後, 健緣集的成員和 CCACC 結了緣, 他們表示, 拜訪中心, 大開眼界, 對 CCACC 有了較多的認識, 僑界有這樣的組織, 值得關注和支持。由於對 CCACC 服務社區的善行義舉認同又感動, 有人當場加入中心的會員, 有人當場捐款。

值得一提的是, 居中組織并安排此行的黃秉驥先生, 是 CCACC 成立十周年 1992 年的會長, CCACC 設立董事會之後, 他又成為董事。身為書畫家的他, 不但很快的貼上參訪的照片, 親手制作虎年卡片, 送到中心, 同時送來他贊助中心的心意。

健緣集此行到訪的成員還包括金巧屏、徐逸才、林麗芳、趙延芳、王可為、吳正昌、吳曉君、Steve Smith、賈鴻蓮及藍元鼎夫婦、茅裕華及林素貞夫婦。

(CCACC 新聞小組供稿)